

24011 Schraubensicherungs-Kleber / Colle freinfilet / Schroefdraadlijm

DE / PERMA-LOCK High Strength Schraubensicherer (Gewindedichtung)

JB Weld-Schraubensicherer bietet eine sichere und feste Dichtung und Versiegelung für Befestigungen mit Gewinde. Ideal für alle mechanischen Teile, Steuergehäuse und für hunderte anderer Anwendungen, bei denen die Lösung von Verbindungen durch Stoßbelastungen und Vibration verhindert werden sollen. JB Weld Perma Lock High Strength Schraubensicherer ist ideal für alle Anwendungen, die sich durch den Einsatz einfacher Handwerkzeuge wieder demontieren lassen sollen.

Anleitung für die Montage:

1. Reinigen Sie alle Gewinde (Schraube und Bohrung) mit einer Reinigungslösung.
2. Produkt vor Gebrauch gründlich schütteln.
3. Bei Durchgangs-Bohrungen mehrere tropfen dort auftragen, wo die Mutter sitzen wird.
4. Wie gewohnt montieren und befestigen. Wenn das vorgegebene Drehmoment erreicht ist, ist kein Reinigungsmomentausgleich notwendig.

Warnung! Verursacht ernste Reizung der Augen. Verursacht Hautreizung, Atemprobleme und allergische Hautreaktionen.

Achtung: Enthält Metacrylat-Ester. Haut- und Augenkontakt vermeiden. Bei Augenkontakt 15 Minuten mit Wasser ausspülen und einen Arzt konsultieren. Bei Hautkontakt gründlich mit Wasser und Seife abwaschen. Vermeiden Sie, Dämpfe einzuatmen. Nur bei ausreichender Belüftung verwenden. Tube bei Nichtverwendung schließen.

AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN!

Erste-Hilfe-Ratschläge:

Augen-/Hautkontakt: Sofort Augen / Haut mit viel Wasser spülen.

Einatmen: Betroffene Person an die frische Luft führen. Falls Symptome anhalten, einen Arzt konsultieren.

Verschlucken: Kein Erbrechen herbeiführen. Zwei Glas Wasser trinken, Arzt aufsuchen.

FR / Colle freinfilet PERMA-LOCK High Strength

La colle freinfilet JB Weld permet un cachetage fiable pour toutes sortes de filets. Idéal pour toutes les parties mécaniques quand on veut empêcher un décollement des connexions par des secousses et des vibrations. Quand on a fixé un objet avec une vis et la colle freinfilet cela peut quand même être démonté facilement.

Instructions pour le montage:

5. Nettoyez le filet (vis et perçage) avec une dissolution de nettoyage.
6. Séchez la colle avant de l'utiliser.
7. Pour des perçages qui traversent toute la pièce à usiner il faut appliquer quelques gouttes à l'endroit où on place l'écrou.
8. Fixez et montez la pièce comme d'habitude. Quand le couple de serrage prescrit est atteint, aucune compensation de friction n'est nécessaire.

Avertissement! Peut irriter les yeux et la peau. Peut causer des problèmes de respiration et des réactions allergiques de la peau.

Attention: Contient de l'ester méthacrylate. Evitez le contact avec la peau et les yeux. En cas de contact avec les yeux rincez 15 minutes avec de l'eau et consultez un médecin. En cas de contact avec la peau il faut soigneusement laver cette partie du corps avec du savon. Evitez d'inhaler les vapeurs. Seulement utiliser quand une aération suffisante est possible. Bouchez le récipient quand vous ne l'utilisez pas.

TENEZ LA COLLE A L'ECART DES ENFANTS.

Conseil de premiers soins:

Contact avec les yeux / la peau: Rincer tout de suite avec beaucoup d'eau.

Aspirer: La personne doit s'aérer. Si les symptômes persistent, il faut consulter un médecin.

Avaler: Pas de vomissement intentionnel. Buvez deux verres d'eau, consultez un médecin.

NL / PERMA-LOCK High Strength Schroefdraadlijm (borgmiddel)

JB Weld schroefdraadlijm zorgt voor een betrouwbare en superieure verbinding en verzegeling voor schroefdraadbevestigingen. Ideaal voor al mechanische onderdelen, deelverbindingen, en honderden andere toepassingen waarbij het losraken van de verbinding door stootbelasting en vibratie verhindert dient te worden. JB Weld Perma-Lock High Strength Schroefdraadlijm is ideaal voor alle toepassingen, waarbij het de bedoeling is dat deze met handgereedschap weer gedemonteerd moeten worden.

Gebruiksaanwijzing:

1. Reinig alle schroefdraadonderdelen (bout en draad-gat) met een reinigende oplossing.
2. Product voor het gebruik grondig schudden.
3. Voor doorlopend schroefdraad meerdere druppels aanbrengen waar de moer zal zitten.
4. Zoals gebruikelijk vastdraaien. Als het voorgegeven draaimoment bereikt is, is compensatie van het draaimoment niet nodig.

Waarschuwing! Veroorzaakt ernstige oogirritatie, huidirritatie, irritatie van de luchtwegen en allergische huidreactie.

Waarschuwing: Bevat methyl-methacrylaat-ester. Huid- en oogcontact vermijden. Bij oogcontact 15 minuten met water uitspoelen en een arts consulteren. Bij huidcontact grondig met water en zeep afwassen. Consulteer een arts als de irritatie aanhoudt. Vermijdt het inademen van de dampen. Slechts in goed geventileerde ruimtes gebruiken. Zodra de tube niet wordt gebruikt, direct dichtdoen.

BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN BEWAREN!

Eerste-Hulp-Advies:

Oog-/Huidcontact: Direct ogen / huid met veel water spoelen.

Inademen: Breng de blootgestelde persoon direct aan de frisse lucht. Als de symptomen aanhouden, onmiddellijk een arts raadplegen.

Inslikken: Geen braken opwekken. Twee glazen water drinken en onmiddellijk medische hulp inschakelen.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Deutschland



Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte
in Deutschland an die 0180 5306363* oder info@eurotops.de
in Österreich an die 01 230604312 oder info@eurotops.at
in der Schweiz an die 044 2836125 oder info@eurotops.ch

Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an die auf Ihrer Rechnung stehende Retouradresse.

*14 Cent/Min. aus dem deutschen Festnetz,
aus dem deutschen Mobilfunknetz max. 42 Cent/Min.

Die Bedienungsanleitung entspricht dem technischen Stand bei Drucklegung.
Änderungen in Technik und Ausstattung sind vorbehalten.

Pour des renseignements techniques veuillez contacter
en France 089 2700470 ** ou info@eurotops.fr

Pour retourner un produit, veuillez utiliser l'adresse indiquée sur la facture.

**0,34 €/min + surcoût éventuel d'un opérateur

Ce mode d'emploi correspond au niveau technique au moment de la mise sous presse.
Sous réserve de modifications techniques et d'équipement.

Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen
in Nederland: 026 - 3736 333 of info@eurotops.nl

Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het retouradres vermeld op uw factuur.

De inhoud van deze gebruiksaanwijzing reflecteert de stand der techniek bij het ter perse gaan. Eventuele wijzigingen in technologie en uitvoering van de apparatuur voorbehouden